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¿Cuáles son las principales razones del aumento de la criminalidad en Perú? (%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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  No precisa

Mal funcionamiento del sistema penitenciario

Influencia creciente del crimen organizado internacional

Elevado número de inmigrantes irregulares

Recursos insuficientes de la Policía para enfrentar la criminalidad

Falta de valores y educación en la sociedad

Crisis económica y falta de oportunidades laborales

Falta de liderazgo del Ejecutivo en temas de seguridad

Leyes demasiado blandas con los delincuentes

El Congreso no está aprobando las leyes necesarias

Corrupción en las instituciones de seguridad y justiciaCorrupción en las instituciones de seguridad y justicia 

El Congreso no está aprobando las leyes necesarias 

Leyes demasiado blandas con los delincuentes 

Falta de liderazgo del Ejecutivo en temas de seguridad 

Crisis económica y falta de oportunidades laborales 

Falta de valores y educación en la sociedad 

Recursos insuficientes de la Policía para enfrentar la criminalidad 

Elevado número de inmigrantes irregulares 

Influencia creciente del crimen organizado internacional 

Mal funcionamiento del sistema penitenciario 

No precisa                           
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¿Quiénes son los principales responsables de los problemas de inseguridad que tiene 
actualmente el Perú? (%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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  No precisa

Los alcaldes

Los jueces

El Ministerio del Interior

Los Fiscales

La Policía Nacional

El Congreso

La Presidencia de la República



4

En general, ¿confía o desconfía en las siguientes instituciones con relación a su 
trabajo para luchar contra la delincuencia? (%)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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El Congreso de la República

El Ministerio del Interior

La Fiscalía / Ministerio Público

El Poder Judicial

El Sistema penitenciario (cárceles)

Las municipalidades

La Policía Nacional

  Confía   Desconfía   No precisa
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En el Perú, no siempre se denuncian los delitos, ¿cuáles cree que son las razones por la que muchos 
delitos no se denuncian? (%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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  No precisa

  Otra razón

Falta de interés de las víctimas

Procesos engorrosos y lentos

Sensación de que no se hará justicia

Miedo a corrupción en la policía

Miedo a represalias de los delincuentes
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Si fuera víctima de un delito y decidiera denunciarlo, ¿qué cree que pasaría? (%) (Con tarjeta)

.

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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  No precisa

Demoraría, pero se haría justicia y los culpables serían castigados

Tendría que pagar una coima para que atiendan mi caso

Los delincuentes quedarían libres por tecnicismos legales

El proceso sería tan largo y costoso que terminaría abandonándolo

La policía no tomaría en serio mi denunciaLa policía no tomaría en serio mi denuncia

El proceso sería tan largo y costoso que 
terminaría abandonándolo

Los delincuentes quedarían libres por 
tecnicismos legales

Tendría que pagar una coima para que 
atiendan mi caso

Demoraría, pero se haría justicia y los 
culpables serían castigados

No precisa
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¿Cuáles de estas medidas cree que ayudarían más a la Policía Nacional para combatir la delincuencia? 
(%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025

7

8

17

27

30

30

44

48

  No precisa

Pagar mejor a los policías

Dar más poder a los policías para encarcelar sospechosos

Equipar mejor a la policía con tecnología

Poner más policías en las calles

Preparar y destinar más policías para hacer labores de inteligencia

Controlar mejor a los policías para evitar la corrupción en la policía

Capacitar mejor a los policías para que hagan mejor su trabajoCapacitar mejor a los policías para que hagan mejor su trabajo 

Controlar mejor a los policías para evitar la corrupción en la policía 

Poner más policías en las calles     

Preparar y destinar más policías para hacer labores de inteligencia 

Equipar mejor a la policía con tecnología 

Dar más poder a los policías para encarcelar sospechosos 

Pagar mejor a los policías           

No precisa                           
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¿Cuáles de estas medidas cree que ayudarían más al sistema judicial para combatir la delincuencia? 
(%) (Con tarjeta)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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  No precisa

  Pagar mejor a fiscales y jueces

  Dar más poder a los jueces para decretar allanamientos de sospechosos

  Dar más poder a los jueces para decretar prisiones preventivas

  Equipar mejor a fiscales y jueces con tecnología, digitalizar los procesos

  Contratar más fiscales y jueces para que los procesos avancen más rápido

  Capacitar mejor a fiscales y jueces para que hagan mejor su trabajo

  Controlar mejor a fiscales y jueces para evitar la corrupciónControlar mejor a fiscales y jueces para evitar la corrupción 

Capacitar mejor a fiscales y jueces para que hagan mejor su trabajo 

Contratar más fiscales y jueces para que los procesos avancen más rápido 

Equipar mejor a fiscales y jueces con tecnología, digitalizar los procesos 

Dar más poder a los jueces para decretar allanamientos de sospechosos 

Dar más poder a los jueces para decretar prisiones preventivas 

Pagar mejor a fiscales y jueces      

No precisa                           
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¿Qué tipo de Estado preferiría usted: un Estado que sea muy respetuoso de los derechos humanos aun a 
riesgo de que algunos delincuentes sean liberados o un Estado que sea muy duro para combatir los delitos 

aun a riesgo de que algunos inocentes sean víctimas? (%)

FUENTE: Ipsos Perú, febrero 2025
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  Un Estado que sea muy duro para combatir los delitos aun a riesgo de que algunos inocentes sean víctimas

  Un Estado que sea muy respetuoso de los derechos humanos aun a riesgo de que algunos delincuentes sean liberados

  No precisa
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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO TÉCNICA

MUESTRA CAMPO

Hombres y mujeres mayores de 18 años, de
todos los niveles socioeconómicos (NSE),
residentes en Perú urbano y rural.

1202 personas entrevistadas en zonas
urbanas y rurales. Margen de error para
resultados totales de ± 2.8%.

Cuantitativa mediante encuestas cara a cara
en hogares usando dispositivos móviles.

Se llevó a cabo del 06 y 07 de febrero del
2025.
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